

Holické listy

Slovo starosty



Drazí spoluobčané, vstoupili jsme do předvánočního období. Pro většinu z nás je to období „osobních závodů“ ve shánění vánočních překvapení a dárků. Zároveň se snažíme dotahovat vše, co jsme během roku tak úspěšně odkládali. Ale také se těšíme na Štědrý den, kdy se potkáme se svými nejbližšími, a zejména ti, kteří mají malé děti, na šťastné okamžiky při rozbalování dárečků od Ježíška. Zkusme se ale i v době adventní zastavit, nebo aspoň přibrzdit a zamyslet se nad symbolikou tohoto vzácného času. Nad obdobím, kdy děti otevírají adventní kalendáře, pečeme cukroví a každou neděli zapalujeme svíčky na adventním věnci, než přijde ta krásná chvíle, kdy zdobíme vánoční stromek.

Slovo advent vychází z latinského „adventus“, což znamená příchod, tedy radostné očekávání narození Spasitele. Každá ze svící může mít různé významy. Například na první adventní neděli zapalujeme tzv. svíci NADĚJE. Má symbolizovat to, o co nejen v adventu

jde – nikdy neztrácejme naději, i když se situace jeví být bezvýchodnou. Další adventní neděli rozsvítíme svíci MÍRU, která reprezentuje sounáležitost mezi lidmi různých národů. O třetí adventní neděli zažehneme svíci PŘÁTELSTVÍ, která má někdy na adventním věnci odlišnou barvu – růžovou. Vyjadřuje radost z toho, že dobu čekání můžeme trávit s těmi, se kterými je nám dobře. A konečně čtvrtou adventní neděli přichází svíce LÁSKY, symbol rodiny a vztahů mezi lidmi. Pro věřící je význam adventu spojený s dalšími tradicemi. Ať už patříme mezi věřící, či nikoliv, měli bychom si najít čas na vzájemné setkání, sousedské podání si ruky, nebo jen tak pousmání, což má v dnešní složité době mimořádný význam.

Dovolte mi popřát vám klidné období adventu a radostné vánoční svátky. Ať vás nejen tímto obdobím provází NADĚJE, MÍR, PŘÁTELSTVÍ A LÁSKA.

Ondřej Výborný, starosta města

KÁVA SE STAROSTOU

Středa 13. prosince 2023 od 16.00 do 18.00 hod.

Zasedací místnost městského úřadu

Pozvánka na jednání zastupitelstva města

V pondělí 18. prosince v 18:00 hod. se bude konat v Kulturním domě města Holice pravidelné zasedání Zastupitelstva města Holice. Zveme občany na veřejné jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom chtěli občany upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva se pořizují videozáznamy, které jsou následně zveřejňovány na Youtube kanále města Holice.

ŠŤASTNÉ A VESELÉ

PŘEJEME VÁM A VAŠIM BLÍZKÝM
PEVNÉ ZDRAVÍ, HODNĚ RADOSTI,
LÁSKY A ÚSPĚCHŮ DO PŘÍŠTÍHO ROKU

Holice město
neznámé
energie





Rada města Holic

Členové Rady města Holic na zasedání 16. října vzali na vědomí návrhy projektů občanů, přihlášené do participativního rozpočtu. Ředitel Kulturního domu města Holic radním představil základní pilíře rozvoje instituce, kterým jsou např. komunikační strategie, vzdělávání pracovníků a jednotný vizuální styl. Rada města dále schválila veřejnoprávní smlouvy s obcí Dolní Ředice na úseku sociální péče, zvláštní příjemce důchodu a sociálně-právní ochrany dětí.

Rada města Holic na jednání 23. října projednávala možné navýšení místních poplatků za svoz odpadu a za psa. Rada města obdržela dvě žádosti na pronájem prodejny na adrese Palackého čp. 38 a rozhodla, že o příštím nájemci se rozhodne ve druhém kole výběrového řízení. Radní se zabývali také možnostmi revitalizace „Lipáku“ v souvislosti s novými tribunami a zázemím pro sportovce. Ředitel Technických služeb Holice radním představil Plán zimní údržby města.

Jana Váňová

Elektronické podání žádosti o vydání/ výměnu řidičského průkazu bez nutnosti zřízení datové schránky a se slevou 20% ze správního poplatku

Jak jsme vás již informovali v říjnovém vydání Holických listů, lze žádost o výměnu řidičského průkazu podat elektronicky po přihlášení do Portálu dopravy (www.portaldopravy.cz) nebo Portálu občana (www.obcan.portal.gov.cz), a to v případě uplynutí platnosti nebo blížícího se konce platnosti vašeho řidičského průkazu, ne však dříve než 90 dnů před koncem platnosti, dále v případě odcizení, ztráty nebo při změně osobních údajů. Pro všechny uvedené životní situace si můžete také požádat o vydání řidičského průkazu ve zkrácené lhůtě, tj. do 5 pracovních dnů.

Nově není k podání žádosti nutné zřízení datové schránky fyzické osoby, jedinou podmínkou pro podání žádosti je mít přístup do Portálu dopravy či Portálu občana (NIA ID, Mobilní klíč eGovernmentu, bankovní identita...).

V případě elektronicky podané žádosti spojené s uhrazením správního poplatku **zaplatí žadatel odpovídající částku se slevou 20%** při převzetí nového ŘP přímo na obecním úřadě obce s rozšířenou působností, který si ve své žádosti pro vyzvednutí řidičského průkazu zvolil. Tedy v případě odcizení, ztráty nebo při změně osobních údajů činí správní poplatek 160 Kč a v případě vydání řidičského průkazu ve zkrácené lhůtě, tj. do 5 pracovních dnů, se jedná o správní poplatek ve výši 560 Kč.

Táňa Topičová, vedoucí odboru dopravy

Komunální odpad v roce 2024

Zastupitelstvo města přijalo na svém zasedání v listopadu tohoto roku obecně závaznou vyhlášku města Holic o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Největší změnou, kterou tato vyhláška přináší, je zvýšení poplatku za svoz komunálního odpadu, a to v základní sazbě ve výši 840 Kč za osobu a rok. Jedná se o zvýšení, které odpovídá 20 Kč na osobu a měsíc.

A proč zastupitelé rozhodli o zvýšení? Je třeba si uvědomit, že na systém odpadového hospodářství město výrazně doplácí, a i nadále bude. Když došlo naposledy ke zvýšení poplatku (v roce 2013), tak město z rozpočtu doplácelo cca 1,2 mil. Kč. V roce 2023 to jsou již téměř 4 mil. Kč.

V roce 2024 se očekává v souvislosti s tzv. vládním konsolidačním balíčkem navýšení sazby DPH při platbách za skládkování komunálního odpadu (zvýšení ze současných 15% na 21%). Svozová společnost ODEKO, s.r.o. pak avizuje zvýšení nákladů o dalších cca 6%. Doplatek města za služby tak bude, i přes zvýšení poplatku, opět okolo 4 mil. Kč.

Díky skvělému přístupu občanů město získává i zpětnou platbu za třídění odpadu. V roce 2013 to bylo cca 700 tis. Kč, v roce 2023 již necelé 2 mil. Kč (tyto příjmy jsou již započítány do doplatku města, bez nich by byl doplatek okolo 6 mil. Kč – viz výše). Tyto zvýšené příjmy za třídění odpadu také znamenají, že rozšíření sběru tříděného odpadu z domácností (modré a žluté popelnice) v roce 2019 nebylo spojeno s výrazným navýšením ceny. Díky této aktivitě občanů jsme stále s poplatky za uložení odpadu ve snížené sazbě (dle zákona č. 541/2020 Sb. O odpadech). K překročení limitu v letošním roce dojde zhruba v polovině prosince. Při překročení ročního limitu se zvedá (o cca 30%) platba za každou svezenu tunu odpadu (pro lepší představu – jen z města Holic se sváží přes 100 tun odpadu každý měsíc, a to se jedná o tuhý komunální odpad a objemný odpad ze sběrného dvora). Od příštího roku navíc dochází ke snížení ročního váhového limitu pro platbu ve snížené sazbě (v letošním roce je to 180 kg na občana, v příštím roce bude 170 kg na občana).

Vyhláška také upravuje některé úlevy z platby poplatku, mimo jiné pro seniory nad 75 let je úleva ve výši 50%, děti do jednoho roku věku jsou od poplatku osvobozeny. Úplné znění vyhlášky naleznete na webových stránkách města. Poplatek je splatný k 30. červnu 2024 a jeho platbu je možné rozložit do více menších plateb.

Pevně věřím, že toto zvýšení poplatku je opět na delší dobu, a že i díky přístupu občanů ke třídění bude i nadále nakládání s odpady v našem městě vzorem pro jiná města v okolí.

Ondřej Výborný

Chodníky, silnice, ulice, rekonstrukce, a tak dokola

Město Holice vlastní na svém území desítky kilometrů chodníků, silnic, ulic a prostranství. Ne však úplně všechny. O ty, které vlastní, se snažíme starat řádně. Každoročně provedou dle zadání města Technické služby rekonstrukci zhruba jednoho a půl kilometru chodníků. V letošním roce to poznali chodci v ulici Vysokomýtská od náměstí po železniční přejezd, v části ulice Josefská, a ještě nyní probíhají práce v Husově ulici od mostku k Hradecké.

A právě Husova ulice je jedním z příkladů, kde se vlastnické vztahy proplétají. Silnici až na Poběžovice (včetně obrubníků) vlastní Pardubický kraj a svěřil ji, jako své ostatní komunikace Správě a údržbě silnic Pardubického kraje (SÚS). Pro úsek od mostku po křižovatku s ulicí Pod Homolí (odbočka na Podlesí) je již několik let zpracovaná projektová dokumentace společné rekonstrukce silnice a chodníků i s řešením parkovacích zálivů a je vydáno stavební povolení. SÚS však z finančních důvodů realizaci odkládá. Dalším hráčem na pomyslné šachovnici je pak ČEZ Distribuce, který také několik roků avizoval, že bude provádět rekonstrukci podzemního vedení elektrické energie. Město Holice sice má prostředky na realizaci tohoto projektu, ale za uvedených podmínek nemá smysl pouštět se do jednostranné akce. ČEZ letos své kabely položil a se SÚS jednáme o možnostech zahájení koordinované rekonstrukce.

Podobná situace je dále v ulici Bratří Čapků. Několik let je připraven projekt na společnou rekonstrukci silnice (opět SÚS), vodovodu a kanalizace (VaK Pardubice) a chodníků (město Holice). Pro příští rok se podařilo sladit rozpočtové plány a v listopadu byla mezi zmíněnými subjekty uzavřena smlouva o společném postupu a rozbývá se výběrové řízení. Hlavním investorem akce jsou VaK. Pokud nenastanou komplikace, bude začátkem příštího roku uzavřena smlouva se zhotovitelem a realizace začne v brzkých jarních měsících, jak počasí dovolí.

Další častěji zmiňovanou ulicí je Staroholická. Silnici (první třídy) vlastní stát prostřednictvím Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD), chodníky jsou městské. Většina chodníků na severní straně je již zrekonstruovaná (práce probíhaly v minulých letech). Pod zbývajícími úseky je uložen vodovod ve starých litinových trubkách, proto s rekonstrukcí čekáme, až VaK potrubí vymění. Rekonstrukci jižní části chodníků (zatím) žádné komplikace nebrání a v následujících letech se budeme snažit vyčlenit na ni prostředky. Ke Staroholické ulici ještě mohu zmínit, že se rada města zabývala i bezpečností na této silnici a začínáme podnikat kroky k instalaci úsekového radaru, na jehož provozu předběžně přislíbila spolupracovat Městská policie Pardubice.

Zajímavým případem je také místní část Koudelka. Ulice Nezvalova je téměř v celé své délce od křižovatky se Staroholickou, přes celou Koudelku až k Poběžovicím ve správě SÚS, kromě stometrového úseku od značky konce obce lesem, který vlastní město Holice. Tento úsek město v letošním roce opravilo. Na příští rok je v plánu rekonstrukce ulice K Vodojemu, pro kterou se letos zpracovává projektová dokumentace.



Věříme, že v příštím roce se kromě výše zmíněného ještě podaří zrekonstruovat chodníky ve Zborovské, v Josefské od přejezdu směrem na Staré Holice, v ulici Pod Homolí ke garážím a také vybudovat nová lávka za Tekou, jejíž podoba vzešla ze studentské soutěže a která čeká na provedení přeložky elektrického vedení ČEZ.

Projektová dokumentace je pak zpracovaná na rekonstrukci ulice Puškinova včetně mostku před sběrným dvorem, zde však čekáme opět na součinnost VaK a ČEZ, takže je to projekt pro některý z dalších roků. To platí i o definitivním provedení okružní křižovatky u městského úřadu, jejímž hlavním investorem bude ŘSD; zde se projektová dokumentace zpracovává.

Pro přehlednost si na závěr dovoluji výčet silnic, které v Holicích spravuje ŘSD: Vysokomýtská, Pardubická, hlavní silnice na náměstí T. G. M., Hradecká a Staroholická. Pardubický kraj prostřednictvím SÚS zase spravuje: zmíněné Husovu a Bratří Čapků, Nezvalovu (od Staroholické skrz Koudelku až k Poběžovicím, kromě malého úseku v lese) a K Zastávce.

Jak vidíte, není město Holice zcela svrchovaným pánem na svém území a mnohdy je třeba, abychom své investice koordinovali s dalšími vlastníky a správci. Vede to sice i k (bohužel několikaletým) odkladům, ale dává nám to možnost dosáhnout lepších výsledků, nebo alespoň zařezat trojímú překopání jednoho místa v pěti letech.

Petr Sopoliga

člen rady města pro oblast majetku

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ

Jedná se o hloubkové čištění
profesionálním strojem.
Kvalitně za rozumnou cenu
a s dopravou zdarma.

Tel: 603 701 992
www.penjak.cz

Technické služby Holice

Drazí spoluobčané, lidé se mě často ptají: „Co to vlastně děláš jako ředitel?“, „Proč jsi šel do obhajoby ředitele technických služeb?“ a rád na ně odpovím: Snažím se denně zlepšovat kvalitu života ve městě, kde žijeme. Ale co to znamená konkrétně? Jaký je můj každodenní život jako ředitele technických služeb? Proč jsem se rozhodl pro tuto profesi? Jaký je můj hlavní cíl? Má práce je spojená s plánováním, řízením a kontrolou všech technických agend, které se týkají infrastruktury našeho města. Moje odpovědnost zahrnuje údržbu silnic, správu komunálních služeb, koordinaci staveb a rekonstrukcí, a také řízení rozpočtu technických služeb. Zvolil jsem si tuto formu služby veřejnosti, protože město Holice je pro mě srdeční záležitostí a chtěl jsem se podílet na jeho rozvoji. Víím, že každý den, kdy se vydám do práce, vytvářím lepší prostředí pro nás všechny. A není nic uspokojivějšího než vidět, jak se naše město mění a zlepšuje, a vědět, že jsem byl součástí tohoto procesu. Mým hlavním cílem je vytvořit z našeho města místo, kde se lidé cítí šťastní a spokojení. Místo, kde můžeme všichni žít v bezpečí a komfortu. A právě to je to, co mě každý den motivuje a inspiruje, abych dělal svou práci co nejlépe. Doufám, že tato zpráva vám pomohla lépe pochopit, co dělám a proč to dělám. Pokud máte další otázky nebo pokud máte nějaké nápady, jak bychom mohli zlepšit naše město, neváhejte mi napsat. Vaše názory a připomínky jsou pro mě cenné.

Co byste měli vědět o vašem městě za posledních pár měsíců

V posledních měsících jsme dokončili další fázi rekonstrukce chodníku na Vysokomyšské a zahájili první fázi obnovy chodníku na Husově ulici. Vííme, jak důležité je, mít bezpečné a příjemné prostředí pro naše procházky, běhání, nebo třeba pro cestu do školy našich dětí. Snažíme se také o udržení čistoty města, a to nejen pravi-



delným úklidem, ale také likvidací listů, které se hromadí na chodnících a silnicích. Je to náročná práce, ale děláme ji s radostí, protože vííme, že čisté město je zdravé město. Ale nejsme jen rekonstrukční a úklidový tým. Jsme také tým zahradníků. Úprava živých plotů, keřů, stromů, to je naše každodenní práce. Na stadionu jsme vysadili 40 nových stromků – to je 40 nových příležitostí pro čerstvý vzduch a relaxaci. A pokud jde o relaxaci, připravujeme pro vás i něco speciálního. V plánu je stavba nové pumprackové dráhy, na které si užijí radost z pohybu jak nejmenší, tak i ti trochu větší. Ve městě se také připravuje výzdoba na vánoční svátky, ať se můžete těšit na krásnou atmosféru. A konečně, topná sezona. Všechny městské kotelny, které jsme převzali do užívání, jsou připravené poskytnout vám teplo a pohodlí v chladnějších měsících. Tohle všechno – a ještě mnohem víc – je součástí mé práce jako ředitele. A je to práce, kterou dělám s radostí a srdcem, protože je pro vás, občany našeho města.

Ondřej Dobrovolský

Ortopedická ambulance v Holicích

Od 1. prosince 2023 dojde k omezení či dočasnému uzavření provozu ortopedické ambulance v Holicích. Důvodem je skutečnost, že někteří lékaři ortopedického oddělení Pardubické nemocnice zvažují stejně jako jejich další kolegové podpoření protestu lékařů proti aktuální podobě zákoníku práce formou výpovědí „z přesčasu“. Konkrétní informace o počtu výpovědí však nebyly v době uzávěrky tohoto čísla Holických listů k dispozici. Ortopedické oddělení Pardubické nemocnice, pod které holická ambulance spadá, tedy bude muset v přípa-

dě protestu v první řadě personálně a provozně zajistit akutní a základní plánovanou péči. Až do vyřešení situace se tak pacienti mohou na případná vyšetření objednávat v ortopedické ambulanci Pardubické nemocnice (v přízemí budovy 2), a to buď osobně v kartotéce ortopedické ambulance, nebo telefonicky na čísle 466 012 410.

Aktuální informace o provozu ambulance v Holicích najdete na webových stránkách Pardubické nemocnice – <https://pardubice.nempk.cz/>. Děkujeme za pochopení.

*Kateřina Semrádová
vedoucí oddělení komunikace a marketingu
Nemocnice Pardubického kraje, a. s.*

Co dělat, pokud občan najde v Holicích kočku nebo psa?

Útulky za umístění zvířete od osob vybírají nemalý poplatek a přebírat ty zatoulané by měly pouze od policie nebo na základě oznámení a zajištění odchytkovou službou. Nemůžete vědět, zda vás nalezené zvíře nezraní nebo nenakazí, a proto by odchyt měl provádět odborník. Doporučení pro laika je, že pokud je kočička zjevně dobře živená, nezraněná, neberte ji z jejího území, domova. Určitě v okolí bydlí. Kočky mají teritorium i několik kilometrů velké a bez problémů se vrátí zpět domů. Velmi dobře se v terénu vyznají a orientují. Výjimku tvoří opravdu velmi malá koťata na odlehlejších místech nebo koč-

ka viditelně zraněná, nemocná. U psů platí již zmíněné, přenechat odchyt odborníkům a nevystavovat se riziku pokousání nebo nákazy. Pokud občan nalezne kočku, kotě, psa nebo jiné zvíře v jiné obci nebo městě, měla by situaci řešit daná obec. Nelze tedy nalezené zvíře převážet do jiného města. To souvisí s tím, že péče o taková zvířata musí být někým uhrzena, v tomto případě nemalé náklady hradí obec ze svého rozpočtu. Konkrétně město Holice má podepsanou smlouvu s útlukem v Hradci Králové.

Roman Češka

Kalendárium

PROSINEC

1. prosince 1928 (95 let) Josef Formánek a Josef Vohanka zahájili autodopravu osob, každý s jedním čtyřsedadlovým vozem – autodrožkou.

1. prosince 1948 (75 let) členové učitelského sboru Staroholické školy, na výzvu KOR (Krajská odborová rada) přispěli 1% čistého platu na francouzské stávkující horníky.



3. prosince 2008 (15 let) byl slavnostně otevřen silniční obchvat Holic I/35. Délka je 4 220 m, plocha vozovek 58 051 m², mostní objekty 4, délka mostů 266 m, protihlukové stěny 3 o délce 1 045 m, opěrné zdi 3, plocha zdi 82 m², přeložky komunikací 3, délka přeložek 1 460 m, inženýrské sítě: vodohospodářské 3, elektro 9, plynovod 2, celkový objem zemních prací: výkopy 192 900 m³ a násypy 166 800 m³. Cena stavby dle smlouvy bez daně 229.092.024 Kč.

8. prosince 1948 (75 let) byl ve Starých Holicích uzavřen útulek pro přestárlé a sedm chovanců bylo přemístěno do státního útulku v Albrechticích nad Orlicí.

10. prosince 1798 (225 let) byla zdejší jednotřídní škola přeměněna na dvoutřídní a vedle kantora ve škole působil i „pomocník“. Následující rok byla vedle kostela postavena nová dřevěná jednopatrová školní budova.

10. prosince 1913 (110 let) bylo schváleno zřídit tržiště pro dobytek na obecním pozemku za Novou (dnes Dukelskou) ulicí. Tam bylo i přemístěno tržiště z náměstí.

10. prosince 1913 (110 let) „Obecní zastupitelstvo, aby odstranilo v našem městě podomní i pouliční žebrotu,

zřídilo zvláštní fond, nazvaný Pokladna pro místní chudé v Holicích“.

10. – 13. prosince 1943 (80 let) v těchto dnech uspořádalo Družstvo pro postavení divadla v Holicích v hostinci Na Špici hudební, pěvecké a baletní večery, které měly podpořit chuť do další práce na přípravě divadla.

11. prosince 1993 (30 let) zemřel tragicky Jiří Tříška (Tříška), z rodu provozochodců z Holic, narodil se 13. února 1938.

14. prosince 1853 (170 let) v Chrudimi se narodil Karel Ladislav Thuma, učitel a kreslír, ilustroval řadu knih, jako učitel působil v Holicích. Zemřel 12. února 1917 v Praze.

15. prosince 1923 (100 let) městským kronikářem byl jmenován odborný učitel Antonín Šafařík, do letopisecské komise byl jmenován František Růžička, kupec a J. Konrád, majitel hostince.

15. prosince 2018 (5 let) Divadelní soubor Kulturního domu města Holic a volné uskupení hudebníků, zpěváků a tanečníků uvedlo báchorku: Lesní panna od J. K. Tyla v režii Jitky Juračkové. Představení bylo uvedeno ke 100. výročí vzniku naší republiky, 175. výročí holických ochotníků a v neposlední řadě k nedožitým 90. narozeninám pana Josefa Korába.



18. prosince 1953 (70 let) výroční členskou schůzí byl slavnostně otevřen Hasičský dům v Gottwaldově (dnes Hradecké) ulici, který hasiči vybudovali z bývalé Petrlovoy stodoly. Stavba byla zahájena v roce 1951 jako akce „Z“, na které členové odpracovali na 25 000 brigádnických hodin.



20. prosince 2003 (20 let) zemřel v Trutnově významný holický rodák,

ak. sochař a řezbář, prof. Josef Malejovský. Pro rodné město vytvořil památník padlým v holickém povstání na hřbitově a památník válečných obětí v sokolském parku – dnes před hřbitovem. Narodil se 19. dubna 1914. 24. prosince 2003 (20 let) se v Městské sportovní hale v Holicích sešli zástupci několika místních restaurací a pod záštitou restaurace Na Trandě zde odehráli první ročník „Vánočního turnaje v nohejbale“. Zápasů se zúčastnili zástupci těchto restaurací: Tipsport Bar, Na Trandě, Na Rynku, Restaurace motorest, U Mládků, Restaurace a penzion Zlatá koruna a jako hosté hráči Malaví marketu. Turnaj vyhrálo družstvo Tipsport Bar. 25. prosince 1953 (70 let) dramatický odbor závodního klubu TOS Holice sehrál divadelní představení Calderona „Sudí Zalamajský“, režie Pavel Kačer.

26. prosince 1918 (105 let) Spolek divadelních ochotníků Klicpera sehrál v Klicperově divadle Na Špici „pikantní“ hru První klient, napsal F. R. Ruth. Po divadle byla taneční zábava.



28. prosince 1918 (105 let) poslední vojáci opustili vojenský lazaret v sokolovně a tím také skončila ošetrovatelská služba několika žen – členek místního Červeného kříže.

30. prosince 1993 (30 let) zemřel v Hradci Králové po tragické autohavárii Božek Ferbas – hospodář TJ Jiskra Holice.

31. prosince 1918 (105 let) přípravný výbor Studentského spolku v Holicích uspořádal slavný silvestrovský večer u „Fišerů“, který zahájil nově zvolený předseda Ing. Josef Žďárský. Ve veselé části večera byly předvedeny popřevratové šlágry, jež měly velký úspěch.

31. prosince 1928 (95 let) farář Msgr. Ferdinand Zajíček odešel na odpočinek do Sadské a po něm administroval holickou faru P. Alois Urbánek, holický kaplan, který zde později byl ustanoven za faráře.

31. prosince 2008 (15 let) v brzkých ranních hodinách a v mrazivém počasí likvidovalo 14 hasičů rozsáhlý požár roubené chaty u rybníka Hluboký.

Václav Kment

KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC

Kulturní kalendář na měsíc PROSINEC 2023

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE

datum	hodina	program	vstupné
3. 12. neděle	14.00	Z pohádky do pohádky Dramatizace veršovaných pohádek Františka Hrubína. V hravých verších se děti seznámí s Červenou karkulkou nebo Smolíčkem a podívají se do Perníkové chaloupky. A nakonec přijde i Mikuláš s čertem i čertíkem. Těší se děti z Dětského dramatického kroužku DDM Holice. Režie: Jitka Juračková.	60 Kč
8. 12. pátek	19.30	Karel Plíhal – recitál Koncert Karla Plíhala, písničkáře, textaře a básníka, který hraje a zpívá už přes třicet let. Vystoupí se svým recitálem převážně písniček, které za ta léta u jeho posluchačů zdomácněly a některé nové písničky budou z připravované desky. Písničky prokládá básničkami, které mu neustále přibývají. Karel Plíhal hraje na mandolu a na kytaru jej doprovází Petr Fiala. Bonus pro předplatitele ABO.	350, 320 Kč
12. 12. úterý	9+10.30	S čerty nejsou žerty Muzikálové představení na motivy slavné pohádky pro školy. Metropolitní divadlo Praha.	80 Kč
16. 12. sobota	19.30	První poslední Uvidíte tři příběhy – tři jednoaktovky, za které herci našeho divadelního souboru získali ceny nebo ocenění při posledních ročnících Národní přehlídky jednoaktovek. „Vytrvalost“ Johna Patricka v režii Jitky Juračkové, „Když zazpívá labuť“ autora Pavla Hladíka a „Uspořenou libru“ Seana O’Caseyho v režii Pavla Hladíka. Uvádí Divadelní soubor Kulturního domu Holice. Režie: Jitka Juračková, Pavel Hladík. Zařazeno v divadelním předplatném ABO.	150 Kč
17. 12. neděle		Vánoční koncert Martin Růža Za klavírního doprovodu Nicolý Gatto zazní slavné pop-soulové a vánoční písně. Kostel sv. Martina Holice.	100 Kč
24. 12. neděle		Štědrý den v muzeu Africké muzeum Dr. Emila Holuba – otevřeno 12.00 – 15.00 hodin.	zdarma

KINO

datum	hodina	program	vstupné
5. 12. úterý	19.30	Jak přežít svého muže Mladá herečka Lucie se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní hrdinku na její nelehké životní cestě doprovázejí její extrovertní potrhle kamarádky... Režie a scénář: Rudolf Merkner – dle knihy. Hrají: Jana Bernášková, Marek Němec, Roman Zach, Iva Pazderková, Ivana Chýlková. Žánr: komedie / romantický. Délka 92 minut.	140 Kč
12. 12. úterý	17.00	Perinbaba a dva světy Příběh Lukáše a jeho kmotry Perinbaba je protkaný dobrodružstvím, humorem i magickými kouzly. Lukáš, syn Alžběty a Jakuba z původní Perinbaba, se vydává do světa na cestu za štěstím a láskou. Do jeho osudů zasáhne Perinbaba, pes Ucho a také legendární postava Zubatá. Lukáš poznává, že když po něčem skutečně toužíme, může se nám to vyplnit. Zázraky se nestávají jen ve snech, ale i v životě. Režie: Juraj Jakubisko. Hrají: Lukáš Frlajs, Ivan Romančík, René Štút, Sabina Skalická, Petra Kolevská. Žánr: pohádka. Délka 110minut.	140 Kč

AKADEMIE PRO STARŠÍ A POKROČILÉ

datum	hodina	program	vstupné
11. 12. pondělí	16.00	Země vřidnosti, přesnosti a technologií Svoji cestu do Japonska představí Ing. Jana Řezaninová – včetně filmu. Africké muzeum Dr. Emila Holuba.	60 Kč

GALERIE – VÝSTAVA

1. 12. – 26. 1.	Šašci, Klauni, Pieroti? Výstava keramických obrazů k nedožitým 70. narozeninám Františka Juračky. Vernisáž výstavy v pátek 8. prosince 2023 od 17.00 hodin.
2. 11. – 22. 12.	Holický Slavní, aneb co jste dnes Vy – to jsme byli My a co jsme dnes My – to budete i Vy Vitríny I. poschodí.

Od svátku ke svátku

Svátky a významné dny je slušné ctít a slavit. Den vzniku samostatného československého státu mezi takové bezpochyby patří bez ohledu na to, že slyšíme hlasy, negující kvůli rozdělení společného státu Čechů a Slováků před třiceti lety, důvody takový den vůbec připomínat. Společně s dětmi z Mateřské školy Holubova a MŠ Pardubická jsme se proto sešli u plastiky Republika na náměstí. U příležitosti 105. výročí naší novodobé státnosti dítko zasadila nedaleko ní nejprve jednu a poté za budovou Kooperativy i druhou lípu, jako „Stromy, které spojují“. Společně jsme k plastice položili věnec a zapěli národní hymnu. Nezapomněli jsme ovšem ani na uctění památky padlých v první světové válce u pamětní desky na budově bývalé opatrovny, stejně jako na odkaz prezidenta Osvoboditele u památníku v Sokolském parku.



O dva týdny později jsme si připomněli Den válečných veteránů. Naše město se připojilo ke sbírce na pomoc válečným veteránům a zaznamenávání jejich příběhů. Realizuje ji společnost Post Bellum známá především díky rozsáhlé sbírce příběhů Paměť národa. U plastiky Republika vzniklo pole s květy vlčích máků, které Den válečných veteránů symbolizují. Do jeho tvorby se zapojili žáci obou zdejších základních škol a konalo se u něho vzpomínkové setkání.



Je jen dějinnou shodou, že ve stejný den, kdy si připomínáme padlé i přeživší hrdiny válečných konfliktů, slavíme svátek sv. Martina a tím pádem také poutní slavnost zdejšího kostela. Malí i velcí se proto těšili na příjezd Martina na bílém koni a v neděli po jeho jmeninách se s ním vypravili do průvodu při Svatomartinském odpoledni, v režii spolku Kultura pro město. Většina z nich také neopomněla vystoupat do zvonice kostela a pozdravit nejstaršího Martina v Holicích – zvon z roku 1499.



Další listopadový svátek, Den boje za svobodu a demokracii, připomněl Slavnostní koncert k výročí 17. listopadu v podání Symfonického orchestru Konzervatoře Pardubice a jeho sólistů. Pod taktovkou Tomáše Žídka zazněly skladby Antonína Dvořáka, Zdeňka Fibicha, Carla Marii von Webera, Edwarda Elgara, Alexandra Arutjunjana a Miroslava Raichla.

Lukáš Peška



Vánoce

Není to tak dlouho, co jsem psal o tom, co nechci dostat k Vánocům. Jelikož se neúprosně blíží nejoblíbenější (alespoň pro někoho) svátky v roce, opět bych o nich něco málo napsal. Tentokrát se zmíním o tom, co bych si přál. Přál bych si mír na celé Zemi. Že je to patetická a hodně otřepaná fráze? Je. Máte pravdu, ale my,

co ten mír prožíváme, si ani neuvědomujeme, jak je důležitý. Další klišé je zdraví. Opět, kdo je zdravý, ten to bere jako samozřejmost a neváží si toho. Štěstí ve hře, v lásce, v životě? Ať si to každý přebere.

Vážení, prožijte Vánoce přesně podle vašich představ a nenechte si do toho kecat od nějakých „pisálků“ a „chytráků.“

Petr Kačer

Adventní čas v Mateřské škole Holubova

Paní zima již převzala svou vládu, rok se pomalu blíží ke svému konci a před námi je opět adventní čas. Ale ještě než se ponoříme do předvánoční atmosféry, trochu se ohlédneme do předchozích dnů. V dětech stále zůstávají vzpomínky na dny prožité na školní zahradě, na experimentování s vodou a vaření ve venkovní kuchyňce. Péče o záhonky a pomoc při úklidu spadaneho listí, i to jsou aktivity které patří k podzimu. Zajímavou akcí bylo pro děti také mobilní Planetárium v tělocvičně školy. Ve škole se také rozezněly africké bubny. Na náměstí jsme v rámci projektu MAS Holicko Stromy, které spojují společně vysadili strom. K podzimu neodmyslitelně patří pouštění draka a samozřejmě oslava svátku svatého Martina s pe-

čením rohlíčků a se svatomartinskou pečínkou k obědu. Pohádka Jak bylo, když nebylo nás zavedla do kulturního domu. Děti si užily i týden zubní prevence, kterou je provázeli studenti zdravotní školy. Tanečkem, veršem či písničkou zašly děti potěšit klienty sanatoria Topas, kterým předaly drobné dárky. To bylo tedy malé ohlédnutí a teď už zmiňovaný adventní čas. Ten zahájíme v pátek 1. prosince, kdy slavnostně rozsvítíme vánoční strom u mateřské školy. Dílničky a besídky s vánoční tematikou si užijí i rodiče. A budeme se i trochu bát, nejenom čertů, kteří přijdou, ale čeká nás i muzikál S čerty nejsou žerty. Přejeme všem čtenářům krásné prožití adventu a kouzelné vánoční svátky.

Lenka Chotěnovská

Martinská jízda a jak to dopadlo

Na svatého Martina a za pěkného podzimního počasí přijelo do Holic 9 vozítek s pedály na městský stadion ke své již 3. Martinské jízdě a prvnímu ročníku Memoriálu Josefa Dostála. Po zaváděcím kole historických kol se závodilo na počet nejvíce ujetých kol v určeném časovém limitu. V závodě zvítězilo vozítko Poříční policie s nejmladším jezdcem a holicou nadějí Matějem Horákem. Druhé se umístilo vozítko Kravička a třetí MontyCar, obě vozítka se studenty Střední školy automobilní. V těsném závěsu na čtvrtém a pátém místě dojely posádky Český lev a Včelka Mája z hradeckého klubu. Po závodě měly děti možnost si odzkoušet jízdu ve vozítkách a podle úsměvu na jejich tvářích se jim jízda moc líbila. Děkujeme za podporu holické veřejnosti a budeme se těšit na další závody v roce 2024.

Za Klub vozítek s pedály Pardubický kraj Milena Vohralíková



Všechno nejlepší Ludku



Už je to dost dávno, kdy holičtí ochotníci hráli známou hru Voskovce a Wericha Těžká Barbora. V hlavních rolích se představili Luděk Kaplan a Pavel Hladík, a já si uvědomil, že i Holice mají svého Voskovce a Wericha. Samozřejmě, že Luděk, pro mnohé Eda, byl tím Voskovcem. Od té doby jsem Ludka viděl na holických prknech mnohokrát a nikdy nezklamal, ba naopak. Další věc, kterou chci zmínit je, když pro holicke ochotníky napsal divadelní hru uznávaný spisovatel a holický rodák Víta Welsch. Hra se jmenovala: To je přepadení, pěkně prosím a její režie se ujal právě Luděk, a že se této role ujal opravdu dobře, jsem pak slyšel na každém rohu. Ostatně, i já jsem se dvě hodiny nadmíru bavil.

Nechci tady hodnotit uměleckou dráhu Ludka Kaplana, na to prostě nemám, od toho jsou jiní, erudovanější, já chci hodnotit Ludka jako člověka, a to pouze z mého pohledu. Na stupnici od jedničky do deseti, desítka je nejlepší, ti Ludku dávám devět mínus, to mínus je, abys moc nezpychnul. No a proč to všechno vlastně píši. Koncem prosince oslaví holický Voskovec sedmdesáté narozeniny a já, a myslím si, že nejenom já, ale my všichni mu k nim přejeme jen to nejlepší a ať i nadále nás baví svým nekonečným humorem.

Petr Kačer

Autor fotografie: David Šmejdiř

Mladí hasiči Holice

Novou sezonu jsme zahájili hned prvního září, kdy proběhl první pořádný trénink po prázdninovém odpočinku. Na první závody jsme se vydali 16. září do obce Čeperka. Tyto závody vždy představují výzvu, ať už je to obměněným kolektivem, pouze jedním nebo dvěma tréninky, či tím, že jsou děti ještě takzvaně v prázdninovém módu. Navzdory všem těmto strastem se však mladší i starší kategorii dětí podařilo umístit na 4. místě. V sobotu 30. září se konalo okresní kolo v disciplíně závod hasičské všestrannosti a brannosti ve Svinčanech. Na těchto závodech se nám, dalo by se říci, docela dařilo. Přípravka si odvezla 1., 2. a 7. místo. V mladší kategorii jsme brali 3., 10. a 12. místo. V kategorii starší se naše smíšené družstvo s Dolními Ředicemi umístilo na 1. místě a čistě holické na místě 8. V dorosteneckých kategoriích se nejlépe dařilo družstvu dorostenců a smíšenému družstvu, která obsadila 1. místo, dorostenky se umístily na 2. místě. Všechna umístění na stupních vítězů nám vysloužila postup na krajské kolo závodu hasičské všestrannosti a brannosti, které se konalo 14. října v Dolní Čermné. Na těchto závodech se naši mladší umístili na 12. místě. Ve starší kategorii se našemu smíšenému družstvu podařilo umístit na krásném 2. místě, naši dorostenci se také umístili na 2. místě, dorostenky vybojovaly místo 4. a kategorie smíšeného



dorostu skončila na 8. místě. Krásná druhá místa jak v kategorii starších, tak v kategorii dorostenců nám zařídila postup na republikové kolo, které se bude konat v březnu příštího roku ve Vlašimi. V sobotu 21. října jsme se s dorostenci účastnili Superpoháru hejtmána Pardubického kraje v požárním útoku, ze kterého si naši reprezentanti odvezli 2. místo. Po všech těchto závodech se v termínu 25.–28. října konalo každoroční podzimní soustředění v Orlickém Záhoří, kde jsme hodně sportovali a skrz různé hry posilovali kolektiv. Sice ještě nejsme ani v polovině sezony, která zatím není dle výsledků vůbec špatná, ale doufáme a věříme, že díky zimní přestávce, během které se společně s dětmi můžeme zaměřit na doladění malých chyb a zlepšení fyzicky, bude tato sezona pokračovat ve stejném tempu jako doposud.

Jakub Nešetřil

Šašci, klauni, pieroti?



Šašci, klauni, pieroti? zní název retrospektivní výstavy, kterou od 1. prosince letošního do 26. ledna následujícího roku nabídne Galerie Kulturního domu města Holice. Návštěvníci se mohou těšit na přehlídku keramických obrazů zdejšího výtvarníka Františka Juračky. K umělcovým nedožitým sedmdesátým narozeninám výstavu s rodinné sbírky připravila Jitka Juračková. Vernisáž se uskuteční ve foyer kulturního domu 8. prosince v 17 hodin.

Lukáš Peška

Přípravné kurzy k jednotným přijímacím zkouškám

Holické gymnázium pořádá i letos přípravné kurzy k přijímacím zkouškám z matematiky a českého jazyka do čtyřletých maturitních oborů a do primy osmiletého gymnázia. Zájemci mohou vyplnit přihlašovací formulář na webových stránkách školy www.gyholi.cz v sekci Uchazeč – Přípravné kurzy. Kapacita je omezená, začínáme již v pondělí 22. ledna 2024.

Mgr. Andrea Daňková

1+1

DRUHÉ BRÝLE ZDARMA
Akce pro děti i dospělé
(Více informací v optice)

...ABYSTE LETOS VIDĚLI JEŽÍŠKA LÉPE!

Nabízíme i vánoční dárkové poukazy

Palackého 38, Holice, tel: 466 920 672
Na Labišti 532, Pardubice, tel: 466 647 352
Sládkova 849, Skuteč, tel: 469 350 541

Město Holice podporuje děti a dospělé s autismem

Rodinné Integrační Centrum (RIC) je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby osobám a rodinám s dětmi s poruchami autistického spektra, poruchami komunikace a sociální interakce na území Pardubického kraje. Jejím cílem je nabízet podporu a pomoc v oblasti výchovy, vzdělávání a sociální integrace.

Služby poskytované RIC:

- Raná péče pro rodiny s dětmi s poruchami autistického spektra, s poruchami komunikace a sociální inter-

akce (pro děti ve věku od 1 roku do 7 let),

- Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi s poruchami autistického spektra (pro děti ve věku od 8–18 let),

- Sociální rehabilitace pro osoby s poruchami autistického spektra (ve věku od 16–64 let),

- Osobní asistence pro osoby s poruchami autistického spektra (ve věku od 1 roku – 64 let).

RIC neposkytuje pouze sociální služby, je to také místo pro setkávání rodin. Zde mohou rodiče sdílet své zkušenosti, navazovat kontakty a podporovat se navzájem v náročné péči o své blízké.

Realizaci tohoto projektu podporuje město Holice. Je to skvělý příklad, jak město může hrát aktivní roli v podpoře poskytování služeb, které mohou měnit životy místních obyvatel.

*Ing. Mgr. Hana Janíková,
ředitelka RIC*



Třídenní pobyt v ekocentru Paleta

Na přelomu října a listopadu se uskutečnil již druhý ročník třídního výukového pobytu v Ekocentru Paleta v Oucmanicích. Tato vzdělávací akce napomáhá osobnostnímu a charakterovému rozvoji žáků v oblasti environmentální výchovy a přispívá k budování třídního kolektivu. Letošní třída 3.C se v rámci výukového programu věnovala tématům, jako je klimatická změna, hospodaření s vodou, spotřeba energie, potravin, textilu, ... Zároveň si žáci mohli prověřit vlastní praktické dovednosti při sázení stromů, starání se o zvířata na statku, stavění ptačích budek nebo vaření tak, aby se neplýtvalo potravinami. Na závěr jsme se společně naučili, jak naplánovat a zorganizovat vlastní projekt, který by mohl přispět ke zlepšení životního prostředí v našem okolí. Počasí k nám po celou dobu pobytu bylo přívětivé a mohli jsme tak s potěšením významnou část programu strávit venku.

Za 3. C pobyt zhodnotila Dominika Potůčková:

„Během našeho pobytu v ekocentru jsme si vyzkoušeli spoustu nových a užitečných dovedností, které bychom mohli v budoucnu využít. Místní lektori měli krásné přednášky a všichni bychom za ně chtěli moc poděkovat. Většinu z nás nejvíce bavilo stavění budek pro ptáčky a neto-



pýry! Také jsme mohli vyzkoušet nové potraviny, ze kterých jsme si poté připravili zajímavé pokrmy. Dozvěděli jsme se i o neskutečné spotřebě oblečení a o klimatických změnách. V rámci pobytu jsme si v podvečer zahráli zajímavé stmelovací hry. A jelikož jsme chyběli na školní Halloween, paní učitelky pro nás připravily noční bojovku po Oucmanicích, která měla velký úspěch! Za celou třídu bychom tedy chtěli poděkovat za krásné tři dny strávené společně.“

Mgr. Veronika Kotyzová

Tag mit Deutsch

Po roce je tu opět Den s němčinou! I letos si mohli studenti 3. ročníků procvičit svou němčinu v prostorách Goethe centra a poté i v Divadle 29 v Pardubicích. Dopoledne se neslo v duchu německého humoru. Že nic takového neexistuje? To si mnozí z nás mysleli také, ale interaktivní výstava *Deutscher Humor* nás přesvědčila o opak. Vytvořit skupinky, rozprostřít se do všech prostorů Goethe centra na Pernštýnském náměstí, iPady do ruky, tlačítko STARTEN a jde se na to! Formou kvízových úloh jsme objevovali jednoduchý humor à la „pepičkovské“ vtípy, ale i ten sofistikovanější v podobě slovních hříček. Do druhé části programu byla zařazena divadelní hra *Radio Lotar*, která svým alternativním (a vtipným) zpracováním zmapovala divákům život a dílo česko-německého dramatika, herce, autora mnoha vlasteneckých rozhlasových her, který je v českém prostředí poněkud opomíjený, ačkoli v zahraničí (zejména ve Švýcarsku či Německu) byly jeho hry přijímány s obrovským úspěchem. Hra byla zpracována dvoj- jazyčně! Oba protagonisté kličkovali s lehkostí mezi nástrahami němčiny i švýcarského dialektu. A i když šlo o vážné téma, ani tady nepřišel humor zkrátka. Smích přece patří do každého jazyka. I do toho německého.

Mgr. Jana Doskočilová

Zahájení adventu 3. 12. 2023

NÁMĚSTÍ T.G.M. HOLICE

16:00 ZAHÁJENÍ	17:00 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
16:05 BAŠAPA	17:05 JAROSLAV HUTKA
16:50 SLAVNOSTNÍ SLOVO	18:15 ZAKONČENÍ

V MEZICASECH VYSTOUPÍ SOUBOR LESNÍCH ROHŮ HUBERTOVI TRUBAČI
ADVENTNÍ JARMARK S VÁNOČNÍM ZBOŽÍM

CHARITA PARDUBICE
PRODEJ ADVENTNÍCH VĚNCŮ NA PODPORU DOMÁCÍ HOSPICOVÉ PĚČE

ZAHÁJENÍ BETLÉMSKÉ CESTY

KULTURNÍ KOMISE RADY MĚSTA HOLIC

Betlémská cesta

aneb VÝLOHY PLNÉ BETLÉMŮ

NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA
A OKOLÍ

3. – 31. 12. 2023

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HOLICE ZVE NA SVŮJ TRADIČNÍ

HASIČSKÝ PLES

vstupné **250 Kč**

✦ V PÁTEK 12. 1. 2024
MAXIM HOLICE

Zahraje kapela **UNIVERZAL** Po půlnoční tombola - DJ Lukáš Mercí.

DOPROVODNÝ PROGRAM: BOHATÁ TOMBOLA | FOTOKOUTEK

Zveme vás na třináctý ročník akce Česko zpívá koledy

13. prosince 2023 v 18 hodin,
abychom si společně v jednu chvíli opět zazpívali stejné koledy a prožili příjemný adventní čas.

Přijďte se k nám!

Zpívat budeme u osvětleného vánočního stromu na parkovišti před Saunovým rájem. Texty koled pro ty, kdo je budou potřebovat, rozdáme na místě. Čeká Vás tradiční svařák, medovina nebo sauna pro zahřátí.

www.ceskozpivakoledy.cz

Chcete s námi zpívat koledy? Přihlaste se na www.ceskozpivakoledy.cz
Zpěvník s koledami najdete 13. 12. 2023 ve svém Deníku.

INFORMACE, KTERÉ JSOU VÁM NEJBLÍŽ

GYMNÁZIUM DR. EMILA HÖLUBA V HOLICÍCH
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

ADVENTNÍ VEČER

14. 12. 2023

Od 17 hodin vystoupení pěveckého sboru našeho gymnázia
a vernisáž obrazů absolventky gymnázia Edity Slabé.

V 18 hodin vystoupení sólistky opery Národního divadla
v Praze Hany Jonášové za doprovodu varhaníka Josefa Popelky.
Zazní díla J. S. Bacha, A. Dvořáka nebo A. Scarlattiho a dalších.




HLAVNÍM SPONZOREM VEČERA JE ENTERIA A.S. PARDUBICE.
VÝTĚZEK Z AKCE BUDE VĚNOVÁN NA KONTO ADVENTNÍCH VEČERŮ ČESKÉ TELEVIZE.
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.

KULTURA PRO MĚSTO

Římskokatolická farnost Holice

Holice město duchovní energie

ŽIVÝ BETLÉM

HOLICE, U KOSTELA SV. MARTINA

16. 12. v 16:00



www.kulturapromesto.cz www.farnost-holice.cz
www.facebook.com/KulturaProMesto

Vánoce ve věži

ZVONICI HOLICE 1499

Předvánoční přátelské setkání

Koledy
Vánočně nasvícený zvon Martin
Stromeček
Výstava o zvonech
Sladkosti
Prodej svíček

15:00 – 17:00
neděle 17. 12. 2023

KULTURNÍ KOMISE RADY MĚSTA HOLIC VÁS ZVE NA:

VÁNOČNÍ KONCERT MARTIN RŮŽA

KLAVÍRNÍ DOPROVOD NICOLAS GATTO



NEDĚLE 17. 12. 2023 od 17:00
KOSTEL SV. MARTINA V HOLICÍCH
ZAZNÍ SLAVNÉ POP-SOULOVÉ, ŠANSONOVÉ A VÁNOČNÍ PÍSNĚ
VSTUPNÉ: 100 Kč

VSTUPENKY LZE ZAKOUPIT ONLINE, V PŘEDPROJEKTU V KANCELÁŘI KULTURNÍHO DOPROU MĚSTA HOLIC, PŘÍPADNĚ NA MÍSTĚ.





Římskokatolická
farnost Holice

Vánoční bohoslužby

Kostel sv. Martina, Holice

24. 12. Štědrý den

16:00 Vánoční mše
pro rodiny s dětmi

24:00 Půlnoční mše
Zazní Česká mše vánoční J. J. Ryby

25. 12. Boží hod vánoční

09:30 Slavnostní mše
Zazní Hej, hej, koleda A. Tučapského

31. 12. Svátek Svaté rodiny

09:30 Sváteční mše
S obnovou manželských slibů

1. 1. Nový rok

09:30 Slavnostní mše

VYJET NA KOLE 300M DLOUHÝ

POSLEDNÍ KOPEC

V KOSTÝMECH I BEZ NICH

30.12.2023
OBCENÍ HOSPODA POBĚŽOVICE

PROGRAM:

9.30-10.50: PREZENTACE ZÁVODNÍKŮ REGISTRACE MOŽNÁ PŘEDEM NA SPORT-BASE:

11.00: START MLADŠÍ ŽÁCI/ŽÁKYNĚ

11.30 START OSTATNÍCH KATEGORIÍ

13.30 VYHLÁŠENÍ

13.50 TOMBOLA

ČASOVÁ OSA SE MŮŽE MĚNIT DLE POČTU ÚČASTNÍKŮ
PO CELÝ DEN PROBÍHAJÍ V OBCENÍ HOSPODĚ
VEPŘOVĚ HODY

KAŽDÝ ZÁVODNÍK OBDRŽÍ CENU, PRO PRVNÍ TŘI V KAŽDÉ
KATEGORII CENY HODNOTNÉ

CELOU AKCI MODERUJE DJ LUKÁŠ MERCL

SPECIÁLNÍ KATEGORIE: NEJLEPŠÍ MASKA A ZÁVOD
ELEKTROKOL O SPECIÁLNÍ CENU

VÍCE INFO NA FB POSLEDNÍ KOPEC




Holice město
neznámé
energie

NOVOŘOČNÍ SVĚTELNÁ SHOW

1. LEDNA 2024
V 18:00 HOD

Před kulturním domem

Všechny občany srdečně zve město Holice



ZVONY PRO MARTINA

Pomozte získat
dva nové zvony

5742829339/0800



zvony.farnost-holice.cz



Hledáme nového kolegu
MONTÁŽNÍ TECHNIK
SPECIALISTA ŘÍDÍCÍ SYSTÉMY

NABÍZÍME

- Nadstandardní plat
- Mnoho benefitů
- Kolektiv rodinné firmy

POŽADUJEME

- ŘP min. skupiny B
- Manuální zručnost
- Ochota učit se nové věci

Více na 775 717 979 – Tomáš Kotfald

STAVEKO TRADE s.r.o., Horní Ředice 170

TOP INTERNET
 V HOLICÍCH!

P0DA

Internet až **80 Mb/s.**

Až **160 TV** programů.

Mobilní tarify od **40 Kč.**

● 730 430 430

● poda.cz



Rosteme, a tak do našich týmů hledáme
 nové kolegy!

- **SERVISNÍ TECHNIKY**
- **STROJNÍ ZÁMEČNÍKY**
- **OBRÁBĚČE KOVŮ** (nástrojaře, frézaře, soustružníky, brusiče,...)
- **ABSOLVENTY** do TRAINEE PROGRAMU MECHATRONIK PRAKTIKANT

O své kolegy se staráme!

Kontaktujte nás na:
personal.ejh@junker.cz nebo +420 778 400 462
www.junker-group.com



WWW.BROUSIM.CZ



ZDARMA
měření
vhodnosti
matrace

speciální dekou
X-SENZOR
6.12.2023

Nejvhodnější
MATRACE
PRO VÁS!

M-BYT
NÁBYTEK
HOLICE

**PŘIJĎTE
SE K NÁM
PORADIT**

Profesionální přístup

- Pojištění nemovitosti
- Pojištění auta
- Hypoteční úvěr vč. refinancování
- Životní pojištění
- Půjčka na cokoliv
- Spoření na důchod
- Stavební spoření
- Investice

Vyberáme to nejlepší z nabídky většiny bank a pojišťoven. Vytvoříme vám nabídku na míru.

nám. T.G. Masaryka 24 / Holice 534 01
pm.holice@partners.cz
+420 465 420 262

Partners Market www.partnersholice.cz

Přejeme pohodové Vánoce
a šťastný nový rok 2024

JUNKER
partner for precision

Víťa Marek – opět dobrá sezona

Člen Autoklubu Holice a od letoška i student zdejší Střední školy automobilní, patnáctiletý Vítězslav Marek, má za sebou další úspěšnou sezonu. Největší český motokrosový talent posledních let letos definitivně přestoupil na „velkou motorku“ a mezi podstatně staršími jezdci se vůbec neztratil.

Víťo, na čem jsi letos závodil?

„Letos jsem závodil hlavně ve třídě do 125 ccm, ale ke konci sezony jsem vyzkoušel i silnější dvoutakt 250 ccm.“

Co považuješ za nejlepší výsledek sezony?

„Letošní sezonu považuji za velmi úspěšnou, asi si nejvíce vážím čtvrtého místa z mistrovství Evropy stopětadvacítka a druhého z německého mistráku ADAC ve stejné třídě.“

Co říkáš na úroveň českého motokrosu?

„Myslím si, že úroveň českého motokrosu je dobrá. Letos jsem doma moc závodů neodjel, ale kde jsem byl, tak bylo všechno, jak má být, organizace, tratě a spokojený jsem byl i s konkurencí. Radim Vavřík a jeho tým přinesli do českého motokrosu živé vysílání, jako to je například v Německu, a to také hodně pomohlo“

Máš nějaké vzory?

„Vzory vyloženě nemám, ale líbí se mi styl a jízda Australana Jetta Lawrence.“

Co plánuješ na příští sezonu, jaké budou tvoje priority?

„Příští rok se chci soustředit na mistrovství Evropy a německý ADAC, kde chci zkusit dvěstěpadesátku. Pokud



zbyde čas, tak se chci samozřejmě ukázat i na domácích tratích českým fanouškům.“

Víťo, díky za tvůj čas a ať se ti i nadále daří.

Petr Kačer

SK Holice – konec podzimní částí přeborů

SK Holice A – krajský přebor

Poslední podzimní kolo hrál SK Holice A 11. listopadu 2023 v Heřmanově Městci s místní Jiskrou s výsledkem 1:3 (1:3) pro SK Holice. Branky: 21. Turina – 9. a 44. Václavek, 42. Vodák. ŽK: 3:4. ČK: 0:1 (50. Sochůrek). Sestava Holice: Sedlák – Hanč, Jedlička, Lát, Sochůrek, Václavek, Řezníček, Křtěn, Rosůlek (83. Semínko), Vodák (56. Černý), Tulach. Bilance podzimu je následující: patnáct utkání z toho 6x výhra, 1x remíza a 8x prohra. Skóre 28:34. Devatenáct bodů znamená 9. místo v tabulce. Tabulka ve zkratce vypadá následně: 1. místo Libišany 36 bodů, 2. místo Horní Ředice 34 bodů, 3. místo Lanškroun 31 bodů. Předposled-

ní 15. místo Třemošnice 10 b. a poslední 16. místo Moravany 5 b.

SK Holice B – okresní přebor

Domácí souboj 3. listopadu 2023 prvního s druhým nenašel vítěze. Půlmistrem se tak stalo mužstvo Pardubiček B. Holice B – Pardubičky B 1:1 (0:0). Branky: 68. Krpata – 56. Troják. Poslední podzimní utkání okresního přeboru nastoupil SK Holice B v následující sestavě: Kroutil – Kopa, J. Velinský, Sochůrek, T. Velinský, Tláškal, Krpata, Valenta, Křtěn, Machatý, Kopřiva. Hrál se v dešti, pod umělým osvětlením před krásnou návštěvou 130 diváků. Konečné pořadí podzimu: 1. Pardubičky B 33 bodů, **2. Holice B**, 10 vítězství, 2 remízy, 1 prohra, 32 bodů a skóre 29:16. 3. Sezemice 31 bodů. Poslední, patnácté, po podzimní části okresního přeboru jsou Dražkovice s 5 body.

SK Holice – dorost, Krajský přebor U-19 Pardubicko

Poslední utkání se hrálo 11. listopadu 2023 v Pardubicích. Pardubičky – Holice. Celkově 15. místo, bilance 1–1–12, skóre 12:73 a 6 bodů.

SK Holice – starší žáci, krajský přebor žáci U-15 skupina A Celkově po podzimní části 9. místo, bilance 10 utkání 2–0–8 skóre 16:63 a 6 bodů.

SK Holice – mladší žáci A, krajský přebor žáci U-13 skupina A

Po podzimu 8. místo, bilance deseti utkání 3–1–6 skóre 31:34 a 10 bodů.

SK Holice – starší žáci B, okresní přebor žáci U 15 holicko Po podzimu 4. místo, bilance osmi utkání 5–0–3 skóre 46:63 a 16 bodů.

Vladimír Faltys



Máme mistry světa

První listopadový víkend se v brněnských Modřicích uskutečnilo mistrovství světa juniorů v nohejbalu, na kterém zanechali nesmazatelnou stopu i naši hráči. Ještě před touto akcí (středa 1. listopadu) se v naší sportovní hale odehrál přátelský zápas mezi hráči T.J. Sokol Holice a reprezentací Jižní Koreje. Tato konfrontace rozdílných herních stylů byla pro místní i okolní nohejbalovou veřejnost zajímavým zpestřením.

Od pátku se pak již dva naši borci, Marek Vojtíšek a Ondra Fries, v reprezentačním dresu účastnili samotného mistrovství. A že nešlo pouze o účast, dokazují výsledky naší reprezentace, která dokázala obhájit mistrovské tituly ve všech třech disciplínách. Je to pro kluky velký úspěch, odměna za jejich snažení



a motivace do další práce. A samozřejmě obrovská satisfakce pro jejich trenéry (Marek je odchovanec holického nohejbalu, Ondra kmenový hráč TJ Peklo nad Zdobnicí). Pro nás

to znamená, že se v příští extraligové sezoně budeme chodit dívat na mistry světa.

Lukáš Horský

Autor fotografie: Vojtěch Novotný

ASPV Jiskra Holice



Cvičení rodiče a děti a také Cvičení předškoláků a dětí z 1. třídy z oddílu ASPV Jiskra Holice, z.s. jsou již v plném proudu. V úterý 31. října 2023 jsme se, již tradičně, sešli na hřišti v ulici 9. května k příležitosti společného POUŠTĚNÍ DRAKŮ. Odpoledne bylo zahájeno sportovně. Děti plnily pohybové úkoly na osmi stanovištích motivované podzimem. K jejich plnění jsme využili brambory, kukuřici, ořechy, kaštiny, dokonce i dýně, ... Po získání všech barevných tiskátek do hrací karty nám nad přilehlým polem vzlét-

lo mnoho veselých draků. Následovalo opékání špekáčků. Za zajištění ohniště děkujeme technickým službám Holice. I když jsme se trochu báli deště a brzkého stmívání, akci jsme si společně užili. Na památku povedeného odpoledne si děti odnesly pamětní list a malého dráčka se sladkým ocáskem. Společně trávený čas v přírodě kladně přispěl ke stmelení kolektivu a získání nových přátel z oddílu. 14. listopadu 2023 oddíl Cvičení R+D přivítal zimní čas oslavou svátku svatého Martina. Venku před sokolovnou jsme

si zacvičili a po několika tematických disciplínách jsme se vydali lampionovým průvodem až na místní stadion, kde děti i rodiče čekali sladká odměna – martinské rohlíčky. V prosinci se budeme těšit na mikulášské cvičení v kostýmech čertíků a také na vánoční cvičení s malou nadílkou. Krásné adventní dny a mnoho příjemných zážitků přeje tým cvičitelů ASPV Holice. Těšíme se na další akce... Krásný zbytek podzimu přeje tým cvičitelů ASPV Holice.

Nikola Kostecká

Holická tenisová naděje – Dominik Šmejč

Mistrovství České republiky staršího dorostu v tenise, známé pod názvem Pardubická juniorka, se letos poprvé zúčastnil i čtrnáctiletý Dominik Šmejč, student holického gymnázia a naše tenisová naděje. Mezi historickými vítězi najdete řadu pozdějších grandslamových šampiónů i českých současných tenisových hvězd. Dominik na tomto turnaji startoval poprvé a vzhledem k tomu, že patřil k nejmladším, bude mít příležitost porovnat své schopnosti s nejlepšími i v dalších letech.

Na konci sezony jsem Dominika vyzpovídal, abyste ho poznali i vy, čtenáři Holických listů.

Dominiku, jak ses poprvé dostal k tenisu a co tě motivovalo, abys ses tímto sportem začal vážně zabývat?

„S tenisem jsem začal ve Skutči, kde jsem zároveň hrál fotbal, protože však tenisové zápasy kolidovaly s fotbalovými, zvolil jsem raději pro sebe individuální sport, který mi byl bližší. V tu dobu jsem už často sledoval profesionální sportovce, tenisové hvězdy, jako byl třeba Rafael Nadal a říkal jsem si, že bych jednou chtěl být tak dobrý, jako jsou oni.“

Jaký je tvůj pravidelný tréninkový režim, a jak dokážeš skloubit trénink s náročným školním programem na gymnázium v Holících?

„V nastávající zimní sezoně budu trénovat 3x týdně v hale a v létě se snažím trénovat dvě hodiny každý den. Se školou je to složitější, protože končíme většinu po půl třetí, a tedy jsem v Pardubicích na hřišti až okolo čtvrté hodiny. Naštěstí mi škola vychází vstřícně, co se týče dřívějších odchodů z vyučování abych stihl autobus, tak se mi to daří docela dobře kombinovat.“

Máš čas i na něco jiného, kromě školy a sportu?

„Najdou se dny, kdy mám opravdu od tenisu volno, ale vlastně ho využiji převážně k odpočinku, popřípadě jedeme s rodinou na nějaký výlet.“

Mohl bys mi říct o svém významném posunu v žebříčku své kategorie v ČR a co si myslíš, že přispělo k tomuto úspěchu?

„Za sezonu se mi podařilo posunout téměř o 60 míst v žebříčku své kategorie a myslím si, že největší roli hrálo to, že jsem začal trénovat u dalšího nového trenéra dvakrát týdně. Posunul mě nejen herně, ale i v dalších detailech kolem hry. Myslím, že to byla první sezóna, kdy jsem věděl, co



mám dělat, abych dokázal podávat své nejlepší výkony.“

Jak vnímáš podporu od své rodiny a trenérů? Jakou roli sehrávají ve tvém rozvoji jako tenisty?

„Taťka i mamka se mnou tráví všechnen potřebný čas, ať už se týká dopravy na a z tréninků a samozřejmě o víkendech na turnaje. Trenéry mám aktuálně 3 a s každým trénuji minimálně jednou týdně. Nedovedu si představit, že bych se bez této podpory dokázal zlepšovat takovým tempem, jako tomu je nyní. Opravdu jsem jim všem vděčný za to, co pro mě dělají.“

Účastnil jsi se letošní Pardubické juniorky, což je prestižní turnaj s bohatou historií. Jaké to bylo pro tebe hrát na stejných dvorcích, kde hrály také tenisové hvězdy jako Ivan Lendl, Petr Korda a Martina Navrátilová?

„Také jsem nad tím tak přemýšlel. Šel jsem tam s tím, že to je tak trochu za odměnu, že si to chci užít, ale zároveň předvést ze sebe to nejlepší. Cítil jsem velikost toho místa, ale když jsem hrál, tak to ze mě spadlo a myslím jsem jen na soupeře a každý další míč. Každopádně jsem za tu zkušenost moc rád a vážím si jí.“

Jaké jsou tvoje nejbližší tenisové cíle a sny? Máš nějaké specifické turnaje

nebo úspěchy, kterých bys chtěl dosáhnout?

„Cílem číslo jedna bude určitě další nominace na Pardubickou juniorku. V létě bychom ale rádi objeli i nějaké zahraniční turnaje, abych se mohl porovnávat s jinými tenisty na jiné úrovni a stále se posouvat žebříčkem nahoru. Rád bych se probojoval do TOP 20 své kategorie, což je kategorie od 14 do 18 let, ve které budu prvním rokem.“

Kdo tě nejvíce inspiruje mezi profesionálními tenisty a proč? Je někdo, koho bys chtěl napodobit ve své tenisové kariéře?

„V počátku své kariéry jsem se snažil napodobovat Rafaela Nadala, moc se mi líbil jeho styl. Měl neuvěřitelný pohyb na kurtu a na tom se snažím postavit svůj tenis, kdy spoléhám na to, že protihráče budu štvát tím, že jim vše vrátím a oběhám. V současné době vzhlížím hlavně ke Carlosu Alcarazovi, který má styl velmi podobný a je to nastupující světová hvězda o 20 let později, než byl Rafael.“

Dominiku, děkuji ti za rozhovor a myslím, že nejen já ti budu držet v další sezoně palce.

„Také děkuji za příležitost o mně říci pár slov občanům Holic.“

Roman Hlava

Výsledky basketbalových mistrovských soutěží



Celostátní 2. liga mužů:

BVK Holice – Sokol Praha Žižkov

82 : 83 (18:20 38:45 60:63)

Žaba 14, Mikuláš 13, Vlček 12, Bartheldi 11, Votava Martin 10, Ulrych 9, Pluhař Josef 8, Trojan 5

BVK Holice – CZ.ACADEMY Praha

66 : 82 (15:21 34:47 49:69)

Mikuláš 13, Žaba 11, Vlček a Ulrych po 10, Kubánek 8, Pluhař Josef, Votava Martin a Bartheldi po 4

Sedmé a osmé kolo 2. ligy mužů odehráli holičtí basketbalisté na domácím palubovce. V sobotním utkání přivítali pražské Sokoly ze Žižkova, s kterými doposud ve vzájemných soubojích zatím vždy prohráli. I tentokrát se utkání od začátku vyvíjelo ve prospěch hostů. Rozdíl ve skóre ale nebyl nijak dramatický. Do poslední čtvrtiny utkání šli holičtí muži s mankem tří bodů a s odhodláním jeho vývoj obrátit ve svůj prospěch. To se jim také podařilo, když v druhé polovině této části hry se v samotném závěru dostali do vedení o pět bodů. Už už se zdálo, že tentokrát vyjdou ze vzájemného souboje se Žižkovem vítězně holičtí muži. Ale na rozdíl od utkání před dvěma týdny v Litoměřicích, kde zvítězili o bod košem v poslední sekundě utkání, se k nim tentokrát štěstěna obrátila zády. Žižkovští hráči trefili v poslední minutě dvě dalekonosné trojky a dostali se do jednobodového vedení. Holičtí muži měli ještě osm vteřin na odpověď. Vzali si time aut a domluvili si závěrečnou akci. Ta se jim sice povedla, dokázali ještě vystřelit, ale střela bohužel košem nepropadla. Smolná porážka o bod mrzí, ale tak to ve sportu chodí. Jednou se štěstí přikloní na jednu stranu, podruhé pak na druhou. A je to tak správně, a proto bývají basketbalové zápasy dramatické až do samotného závěru. A to je na basketbalové hře z pohledu sportovního fanouška nejzajímavější a domácí fanoušci si závěř utkání patřičně užili. Holičtí muži pak mohou být na svůj výkon v utkání hrdí.

K nedělnímu utkání dorazila na holičskou palubovku už podruhé CZ.ACADEMY, která je basketbalovou

akademií České basketbalové federace. Basketbalovou akademii ČBF uvedl v život před rokem a půl, z pověření výkonného výboru ČBF, holičský odchovanec a člen tohoto výboru Jiří Welsch. Cílem tohoto projektu je nabídnout talentovaným sedmnáctiletým a osmnáctiletým mladíkům z celé ČR možnost rozvíjet svoje basketbalové dovednosti v těch nejlepších podmínkách po vzoru podobných akademií v jiných basketbalově významných evropských zemích. Pikantní na vzájemném duelu pak bylo, že spolu svedli pomyslný souboj trenér domácích mužů Pavel Welsch a jeho syn Jiří. Ne sice jako trenér na lavičce, ale jako „otec zakladatel“ akademie. Vzájemné utkání se pak neslo v plné reži mladíků z akademie. Její hráči předváděli rychlý moderní basketbal s celoplošnou obranou a s přehledem v utkání zvítězili. Holičtí muži ale nezůstali pozadu a byli akademikům důstojným soupeřem, obzvláště pak devatenáctiletí mladíci Adam Mikuláš, Pepa Pluhař, Martin Votava, Tomáš Ulrych a Štěpán Vlček, kteří stačili s akademiky běžet. Závěrečná porážka o 16 bodů je lichotivá, protože akademici ostatním soupeřům v druhé lize nadělují stovky a více bodů. Jejich dosavadní výsledky ukazují, že cesta, na kterou se Česká basketbalová federace založením CZ.ACADEMY vydala, je správná.

Nadregionální liga juniorů U 19:

BC Spartak Rychnov nad Kněžnou – BVK Holice

75 : 56 (19:13 36:29 57:33)

Holub 21, Libánský 17, Vtípl 11, Pluhař Jan 4, Zapletal 3

ADFORS Basket Litomyšl – BVK Holice

95 : 71 (23:22 49:36 74:57)

Holub 16, Votava Adam 13, Urbánek 10, Dostál 9, Zapletal 8, Vtípl 5, Pluhař Jan a Ducheček po 4, Libánský 2

Nadregionální liga kadetů U 17:

BVK Holice – BK Přebouč

58 : 77 (9:25 22:49 27:70)

Motl 15, Pokorný Vojtěch 12, Pokorný Vít 9, Ducheček 6, Kareš 5, Suchý Martin 4, Marek 3, Lhoták a Štembera po 2

Nadregionální liga žáků U 15:

TJ Sokol BK Chrudim – BVK Holice

68 : 60 (11:15 32:27 46:48)

Svašek 30, Divíšek 12, Voborník Vlastimil 8, Pitra 6, Pamánek 4

Východočeský přebor žáků U 13:

BK Ústí nad Orlicí – BVK Holice

38 : 41 (6:15 16:23 26:37)

Caletka 15, Potočný 12, Abel 8, Pařízek 4, Špaček 2

v odvetě 58 : 38 (12:11 23:23 42:27)

Špaček 10, Pařízek 9, Potočný 8, Abel a Voborník Lukáš po 4, Dohnalová 2, Caletka 1

Východočeský přebor žáků U 12:

Královští sokolí Hradec Králové – BVK Holice

88 : 44 (21:13 44:15 63:34)

Potočný 14, Majerík 13, Bartoň 6, Abel 5, Urbánková 4, Voborník Lukáš 2

v odvetě 86 : 58 (20:18 46:34 64:46)

Majerík 26, Potočný 15, Abel 14, Jandík Mikuláš 10, Urbánková 2, Bartoň 1

BVK Holice – BK Přebouč

92 : 52 (28:15 47:27 61:39)

Potočný 28, Abel 21, Bartoň 16, Majerík 14, Jandík Mikuláš 7, Pajer 4, Vodák Felix 2

v odvetě 93 : 33 (32:16 48:18 73:29)

Abel 22, Potočný 21, Majerík 17, Pajer a Urbánková po 8, Jandík Mikuláš 7, Bartoň a Vodák Felix po 4

Východočeský přebor žáků U 11:

BVK Holice – SŠB Pardubice

92 : 31 (29:6 59:12 80:22)

Jandík Mikuláš 27, Bartoň 24, Urbánková 12, Welsch Matias 11, Pajer 8, Karlík 6, Vodák Felix a Znamenáček po 2

v odvetě 87 : 15 (16:2 44:2 64:9)

Bartoň 29, Jandík Mikuláš 24, Urbánková 10, Vodák Felix, Welsch Matias, Pajer a Abelová Laura po 6

ADFORS Basket Litomyšl – BVK Holice

31 : 48 (5:17 16:21 26:31)

Bartoň 23, Jandík Mikuláš 12, Urbánková 7, Pajer 6

v odvetě 33 : 45 (8:6 18:28 28:41)

Urbánková 22, Jandík Mikuláš a Pajer po 6, Bartoň 5, Frajerová 4, Vodák Felix 2

Umístění jednotlivých týmů v tabulkách jejich soutěží můžete sledovat na adrese <http://vco.cbf.cz/> – Východočeská basketbalová oblast (oblastní soutěže) nebo na adrese <http://www.cbf.cz/> – Česká basketbalová federace (ligové a extraligové soutěže).

Pavel Welsch



Zdravíme čtenáře Holických listů, zvláště příznivce stolního tenisu.

Sezóna je pěkně rozjetá, zápas střídá zápas, poctivě se trénuje a v naší herně je neustále plno. Děti jsou též v plném zápřahu,

trénují a zúčastňují se bodovacích turnajů. Buď v rámci okresu, nebo po staru Východočes-ká oblast. Jeden takový byl 5. listopadu v Dobřem v kategorii nejmladší žactvo. Malá vesnička u Solnice, kde každý občan tady žije stolním tenisem. Mají skvěle vybavenou halu na pinčes, kde se mimochodem hraje ex-traliga žen. Jak vidíte na fotočce, kluci byli spokojeni a nějakou cenu si též odvezli. Medaile zatím nezacinkala, ale to vůbec nevádí, ten úsměv kluků stačí (zatím ☺). Klukům děkuji za reprezentaci našeho nového klubu a města Holic. Zleva Matyáš Pecka, Adam Boháč, Petr Karásek, Šimon Koubek.

Máme v klubu 5 mužstev, dlouhodobé soutěže jsou rozjety na plné čáře a výsledky vidíte zde vypsané. Všechna mužstva se pohybují ve vrchní části tabulky, jenom naše áčko to bude mít hodně těžké. Teď kluci hrají čtyři zápasy v domácím prostředí a tam se bude vše lámat. V případě problému budeme muset zareagovat posílením kádru. Uvidíme v příštím vydání, kde vás budu informovat.

3. liga

KST Holice A – TJ Sokol Lanžhot A 9:3

Jelínek 3,5; Jahoda 3; Mádlo 1; Svojanovský 1; Koubek R. 0,5

KST Holice A – SKST PLUS Hodonín B 10:4

Jelínek 3,5; Jahoda 2; Mádlo 2; Táborský 2; Koubek R. 0,5

TTC Koral Tišnov A – KST Holice A 10:4

Mádlo 2,5; Jelínek 1,5

MK Řeznovice A – KST Holice A 10:8

Mádlo 4; Jelínek 2; Svojanovský 2

Divize

KST Holice B – TJ Jiskra Heřmanův Městec B 10:6

Táborský 3,5; Svojanovský 3; Koubek R. 2,5; Puchmeltr 1

KST Holice B – TJ Tesla Pardubice B 10:5

Táborský 3,5; Svojanovský 2,5; Puchmeltr 2,5; Koubek R. 1,5

KST Holice B – TJ Slovan Moravská Třebová A 10:1

Táborský 3,5; Koubek R. 2,5; Puchmeltr 2; Socha 2

KST Holice B – TJ Lanškroun A 10:1

Táborský 3,5; Koubek R. 2,5; Puchmeltr 2,5; Socha 1,5

KST Holice B – KST Linea Chrudim A 10:2

Táborský 3; Puchmeltr 3; Koubek R. 2; Socha 2

KST Holice B – TJ Loko Pardubice A 10:2

Svojanovský 3,5; Puchmetr 2,5; Táborský 2; Koubek R. 2;

KP1

KST Holice C – TJ Sokol Chrudim A 10:6

Socha 4,5; Vraštil 2; Andrlík 1; Hladík 1; Murdych 1, Hladík 0,5



KST Holice C – TJ Trojovice B 10:4

Socha 3,5; Vraštil 2,5; Andrlík 2,5; Murdych 1; Hladík 0,5

TJ Sokol Borová B – KST Holice C 10:5

Vraštil 2,5; Murdych 1; Theodor J. 1; Andrlík 0,5

Orel Vysoké Mýto B – KST Holice C 1:10

Vraštil 3,5; Theodor J. 2,5; Andrlík 2,5 Murdych 1,5

KST Holice C – TJ Loko Pardubice B 10:7

Socha 4,5; Vraštil 2,5; Hladík 1,5; Murdych 1; Andrlík 0,5

KST Holice C – KST Linea Chrudim B 10:6

Socha 4,5; Vraštil 4; Murdych 1; Hladík 0,5

OP2

TJ Tesla Pardubice H – KST Holice D 9:9

Theodor D. 4; Kněžour R. 3; Klouček Jan 2

KST Holice D – Tělocvičná jednota Sokol Kostěnice A 3:15

Klouček Jan 1,5; Kněžour R. 1; Kněžour J. 0,5

Sokol Ostřetín – KST Holice D 5:13

Kněžour R. 4,5; Krejčík 3,5; Theodor D. 3,5; Klouček Jan 1,5

TJ Tesla Pardubice I – KST Holice E 8:10

Hendrych J. 2; Hendrych L. 2, Hendrych M. 1; WO 5

KST Holice E – TJ Sokol Uhersko 10:8

Hendrych J. 4,5; Murdych 3; Hendrych L. 2, Kyncl 0,5

TJ Sokol Dolní Ředice C – KST Holice E 11:7

Murdych 4; Hendrych L. 2; Hendrych J. 1

KST Holice E – Sokol Horní Jelení A 7:11

Hendrych J. 3; Hendrych M. 1,5, Kyncl 1,5; Hendrych L. 1

TJ Sokol Rosice nad Labem A – KST Holice E 7:11

Hendrych J. 3,5; Hendrych L. 3, Kyncl 2,5; Hendrych M. 2

Co říci závěrem? Snažíme se vytvářet dobré podmínky pro stolní tenis, abychom byli všichni spokojeni. Poslední dobou se řeší věci, které nesouvisí se samotným hraním a jsou doposud nevyřešeny. A to mně fakt vadí a bere úsilí, které bych mohl vkládat jinač. Budeme věřit v lepší zítřky.

René Koubek, KST Holice, z.s.

Holické listy: periodický tisk územního samosprávného celku, vydavatel město Holice. IČO 00273571, registrace MK ČR E 15598. Redakční rada: Jana Váňová, Petr Kačer, Lukáš Peška.

Sídlo redakce: Městský úřad Holice, Holubova 1, 534 01 Holice. Tel.: +420 466 741 207. E-mail: vanova@mestoholice.cz.

Grafická úprava a sazba: Reklama&tisk, Chrudim. Tisk: fronte s. r. o., Pardubice, provozovna Sezemice.

Redakce si vyhrazuje právo jazykové korekce dodaných textů a jejich redakční krácení.

Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Vychází měsíčně. Distribuce zdarma.

Uzávěrka vydání leden 2024 je 10. prosince 2023.